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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 
 

                                      Шановний Костянтине Івановичу! 
 

Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус 

народного депутата України», до мене надійшло звернення від мешканки с. 

Біляївка, Вільнянського р-ну, Запорізької обл. Смірнової Людмили Вікторівни, 

щодо надання допомоги в отриманні інформації, що стосується права на 

земельну частку (пай).  

Зі змісту звернення вбачається, що мити заявниці Чмуль Євдокія 

Андріївна в 1971-1976 роках працювала в колгоспі «Ілліча», розташованого на 

території Біляївської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, 

про що свідчить Довідка від 03.10.2016 № 01-31/С-751. 

В подальшому колгосп «Ілліча» було реформовано у КСП «Ілліча», 

членом якого була Чмуль Євдокія Андріївна. 

В період з 1993 по 1994 роки, здійснювалось розпаювання земель, 

переданих у колективну власність членам КСП «Ілліча». На момент 

розпаювання мати заявниці була членом КСП, як пенсіонер. 

Натомість, Чмуль Є.А. не отримувала за життя земельної частки (паю) із 

земель, переданих у колективну власність КСП «Ілліча», хоча у відповідності 

до Указу Президента України «Про порядок паювання земель, переданих у 



колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям» 

має на те всі законні підстави.   

У зв’язку із зазначеним, прошу Вас, шановний Костянтине Івановичу, 

надати мені наступну інформацію - з яких причин Чмуль Євдокія Андріївна не 

отримала земельну частку пай із земель колишнього КСП «Ілліча», 

розташованого на території Біляївської сільської ради Вільнянського району 

Запорізької області. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити 

мене та заявника – Смірнову Л.В. за адресою: вул. Степова, 54, с. Біляївка, 

Вільнянський р-н, Запорізька обл.,  у визначений законодавством термін. 

 
 
 
 
З повагою 

 
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  
                                                                                                           (посв. 286) 
 
 
 
 
 
 


